
Peiling Prioriteit sportthema’s inwoners
Wij richten ons op de ontwikkeling en uitvoering van het sportbeleid in de 
provincie Flevoland. Daarom willen wij graag weten welke sportthema’s de 
Flevolander belangrijk vindt. 

In samenwerking met het burgerpanel van KiekendiefPerspectief en Flevopanel 
hebben 402 Flevolanders (van 18 jaar en ouder) meegewerkt aan de peiling*. Aan 
de hand van deze peiling hebben wij inzicht gekregen in welke thema’s** de 
Flevolander belangrijk vindt op het gebied van sport en bewegen

De respondenten mochten de drie (volgens hun) belangrijkste thema’s t.a.v. sport 
en bewegen in Flevoland aanvinken. 

*Betrouwbaarheidsniveau 95%
** Omschrijving thema’s op te vragen via vanerp@sportflevo.nl

Respondentkenmerken

September 2022

Leeftijdscategorieën
23% 18 tot 34 jaar
26% 35 tot 49 jaar
33% 50 tot 64 jaar
18% 65 jaar of ouder

51% | 49%

58% van de respondenten vindt het thema
bewegen in de openbare ruimte belangrijk. 

Opleidingsniveau*
35% Hoog
35% Midden
30% Laag 

*De respondenten hebben hun eigen 
opleidingsniveau geselecteerd

Overige sportthema’s

Veilige sport 50.2%  Vitale Sportaanbieders   14.2%
Jeugd vaardig in bewegen 45.5% Topsport 10.7%
Bewegen voor ouderen 44.3% E-sports 2.2%
Inclusief bewegen 33.8%

Bewegen in de openbare ruimte


